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Kód produktu W0102780 

Tato edice, která zrala 23 let v jednom sudu od sherry, ukazuje charakter Blaira Athola v Highlands – bohatý, oříškový a
plný – s přidanou hloubkou díky dlouhému zrání na sherry. Maliny, červené švestky, karamel a vanilka vévodí této 23leté
víně, následované chladivým mentolem, červeným pomerančem, zázvorem a hořkou čokoládou.

Tato řada whisky z jednoho sudu se vždy vydává v přirozené síle sudu a samozřejmě bez barvení nebo chilli filtrace. Jak
název napovídá, každý sud je pečlivě vybrán tak, aby evokoval vlastnosti vzácného literárního svazku – charakter a
sběratelskou hodnotu. Barevné kódování na etiketách označuje konkrétní regiony, ze kterých whisky samotné pocházejí,
a každá láhev je individuálně očíslována a dodávána v dárkové tubě. Lahvování „First Editions“ je bezpochyby cenným
přírůstkem do sbírky whisky každého.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Společnost Hunter Laing & Co byla založena v roce
2013, když se bratři Fred a Stewart ze společnosti
Douglas Laing & Co rozhodli rozdělit aktiva
společnosti a provozovat vlastní nezávislé stáčecí
provozy. Zatímco se k Fredovi Laingovi přidala jeho
dcera Cara, do nové firmy byli přijati dva synové
Stewarta Lainga, Andrew a Scott. Jako mladý muž se
Stewart Laing seznámil s whisky podnikáním v
palírně Bruichladdich na Islay, když ji vlastnila
společnost A&B Grant & Co. Poté pracoval pro
společnost Stevenson Taylor & Co, která se zabývala
vínem a lihovinami, a získal tak větší zkušenosti s
komerční stránkou skotského whisky průmyslu. Poté
se připojil k rodinné firmě Douglas Laing & Co, kde
se zpočátku podílel na stáčení, než doprovázel
svého otce Freda na prodejních cestách na klíčové
trhy s míchanou skotskou whisky v Asii a Jižní
Americe. Po smrti Freda staršího v roce 1982 vedli
Stewart a jeho bratr Fred firmu až do roku 2013 a
odklonili se od exportního trhu s míchanými whisky
a zaměřili se na specializované lahvování single malt
whisky. V roce 2016 společnost Hunter Laing & Co.
oznámila plány na výstavbu vlastní palírny single
malt na Islay, aby uspokojila rostoucí poptávku po
rašelinové skotské whisky. Palírna Ardnahoe, která
se nachází na východním pobřeží ostrova, naplnila
svůj první sud whisky 9. listopadu 2018 a pro
veřejnost byla otevřena v dubnu následujícího roku.
Společnost vede Stewart Laing a jeho synové
Andrew a Scott, kteří dříve založili vlastní stáčírnu s
názvem Edition Spirits, která byla začleněna do
společnosti Hunter Laing spolu s novými zákazníky a
trhy na Dálném východě. Portfolio značek
společnosti Hunter Laing zahrnuje Old Malt Cask –
vzácné a staré slady plněné v lahvích s 50%
alkoholu, Old & Rare selection – lahve starších sladů
v sudech, House Of Peers a Sovereign Single Grain,
a také stáčírnu v East Kilbride. V roce 2014 byla pod
značkou Hepburn’s Choice uvedena na trh nová řada
mladších single malt whisky spolu se směsným
sladem Highland Journey. V roce 2018 společnost
Hunter Laing otevřela svou první palírnu Ardnahoe
na Islay a zároveň uvedla na trh single malt whisky
Scarabus z Islay. Palírnu Blair Athol založili v roce
1798 John Stewart a Robert Robertson pod jménem
Aldour. Podle své polohy byla také nazývána
Pitlochrie či Pitlochrey. V roce 1825 získala palírna
licenci a její jméno se změnilo na Blair Athol. Od
roku 1933, kdy palírnu koupil Artur Bell, se stala
pilířem společnosti Bell´s a bývá označována ""The
Home of Bell´s Whisky"". Majitelem palírny je nyní
United Distillers a majitelem licence Artur Bell &
Sons. Vodu bere palírna z Allt Dour Burn v Ben
Vrackie. Jméno palírny je podle blízkého hradu Blair,
kde sídlí vévoda z Athollu. V některých zdrojích bývá
jako oblast, ve které se tato palírna nachází uváděna
Perthsire.Okolo roku 1975 zde vyráběnou whisky
hodnotili někteří odborníci velmi vysoko, ale potom
začala její kvalita pokulhávat. Společnost Bell´s,
která tuto palírnu v této době vlastnila (vlastnila i
další palírny: Inghower a Dufftown), neměla dostatek
finančních prostředků na opravy rychle se zhoršující
stav destilační aparatury. Výsledkem byla
nedokonalá, drsná a pálivá whisky. Nynější kvalita
whisky se podle nich znovu silně zlepšila.

Hlavní parametry
Značka Blair Athol 
Druh nezávislé plnění Single malt whisky 
Detail dokončení zrání ve vyjímečných sudech & Cask finish  
Dokončení Cask Strength & lahvované v sudové síle , Single Cask  
Produkce investiční lahev, raritní kousek, sběratelská výzva 
Původ Spojené království , Highland, Skotsko 
Ročník 1997 
Přívlastek z jednoho ročníku & Vintage 
Výroba Non chill filtered 
Zrání 23 let, v dubových sudech, ex-Bourbon, ex-Sherry 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 56,80 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 
Výrobce Hunter Laing & Co Ltd, 16 Park Circus, Glasgow G3 6AX, Spojené království 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k
dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


